

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Emberi jogi társadalmi szervezeteknek az Emberi Jogi Kerekasztal működésében történő részvételre

A Kormány a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló 2010. évi XLIII. törvény 30. § (1) bekezdése alapján az 1039/2012. (II. 22.) Kormányhatározattal (a továbbiakban: Korm. határozat) létrehozta a Kormány javaslattevő, véleményező és tanácsadói tevékenységet végző testületként az Emberi Jogi Munkacsoportot (a továbbiakban: Munkacsoport).

A Korm. határozat értelmében a Munkacsoport konzultációt folytat az emberi jogok magyarországi érvényesülését vizsgáló civil szervezetekkel, valamint érdekképviselői és szakmai szervezetekkel. Ennek érdekében a Munkacsoport Emberi Jogi Kerekasztalt (a továbbiakban: Kerekasztal) működtet. A Kerekasztal célja a Munkacsoport és az érintett szervezetek közötti kommunikáció biztosítása. A Kerekasztal feladata, hogy ajánlásokat fogalmazzon meg a munkacsoport felé az emberi jogok magyarországi érvényesülése érdekében.

A Kerekasztal civil tagjait a tagságra pályázó szervezetek közül a Munkacsoport elnöke és alelnöke választja ki a Munkacsoport felhatalmazása alapján. A Kerekasztal különböző, meghatározott tematikákat követve ülésezik, ezért a meghívott civil szervezetek ülésenként, napirendtől függően változhatnak.

A tagságra olyan nyilvántartásba vett civil szervezetek, érdekképviselői és szakmai szervezetek jelentkezését várjuk, amelyek tevékenységüket az emberi jogok területén fejtik ki.

Jelentkezés módja:

A pályázati adatlap a következő weboldalakon érhető el: <http://emberijogok.kormany.hu/index>, www.humanrights.kormany.hu. és a www.kormany.hu. A pályázatokat az emberijogimunkacsoport@kim.gov.hu e-mail címre, vagy az Emberi Jogi Munkacsoport Titkársága, Budapest 1055 Kossuth tér 2-4. postai címre kérjük megküldeni. A pályázati adatlaphoz szükséges csatolni egy 1 oldalas szakmai munkát bemutató összefoglalót is.

Jelentkezés határideje:

2012. október 30.